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発 言 通 告 表 （ 施政方針に対する質問 ）  

                                      令和４年２月定例会 

 

順位 氏名（議席） 発 言 の 要 旨 答 弁 者 
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１．「市政運営の基本姿勢」について 

(1) 第３の柱「デジタル変革に関する取組」について、「デジ

タル格差に配慮しながら、『市民サービス』、『地域活性化』、

『行政経営』のデジタル変革を進め、行政手続のオンライ

ン化、テレワーク先進都市の実現、ワークスタイル変革の

推進などに取り組んでまいります」とあるが、 

 ① デジタル格差に配慮しながらとあるが、デジタル格差

をどう捉えているのか伺う。 

 ② その配慮方法について伺う。 

(2) 第４の柱「ＳＤＧｓ未来都市としての取組」について、

「本プラットフォームでは、企業、市民団体、行政などが

連携し、ＳＤＧｓの達成に向け一丸となって地域課題の解

決を目指すとともに、本市から世界を変える取組を生み出

し発信してまいります」とあるが、 

 ① 富士市から世界を変える取組を生み出し発信していく

というのはＣＮＦの取組か伺う。 

 ② ＳＤＧｓでは2030年までに持続可能でよりよい世界を

目指すための目標としているが、富士市が世界を変える

取組を発信する目標は何年を目指しているのか伺う。 

２．施策の大要第４『豊かな環境を保ち継承するまち』を実現

するための施策について 

  上水道事業について、「漏水の早期発見、早期修繕を図るた

め、先進的な手法である衛星画像のＡＩ解析による漏水調査

を試行的に取り入れてまいります」とあるが、衛星画像のＡ

Ｉ解析について、具体的な事例と現状把握している内容を伺

う。 

３．施策の大要第７『快適な暮らしを続けられるまち』を実現

するための施策について 

 「景観の保全・創出につきましては、良好な景観形成や防災

性の向上、安全・円滑な交通の確保のため、『（仮称）富士市

無電柱化推進計画』を策定いたします」とあるが、 

(1) 「（仮称）富士市無電柱化推進計画」を今策定する経緯を

伺う。 

(2) 計画案の内容について伺う。 

４．新年度の執行体制について 

 総務部において、「『移住定住推進室』を企画課からシティ

プロモーション課に移管し、移住定住施策とシティプロモー

ション関連施策に一体的に取り組んでまいります」とあるが、 

(1) 移住定住推進室をシティプロモーション課に移管する目

的を伺う。 

(2) 今後の施策への考え方と専門担当者を設けるか伺う。 

(3) 移住人数の目標（コミット及びターゲット）は決めるの
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か伺う。 
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